
 

  

 

Ordine degli Assistenti Sociali 

Regione Friuli Venezia Giulia 

DELIBERAZIONE N. 20/13   del 22/01/2013   Verbale Consiglio n. 01/V/2013 

 

OGGETTO: Revoca della sanzione di sospensione dall’esercizio della professione nei 

confronti dell’Ass. Soc. F.V.  […Omissis] 

 

 Nell’anno 2013 (duemilatredici), il giorno 22 (ventidue) del mese di gennaio alle ore 16,30 presso 

la sede di via De Rubeis, n. 35/1 a Udine, previ inviti scritti, si è riunito il Consiglio dell’Ordine 

Regionale Assistenti Sociali del Friuli Venezia Giulia, come segue: 

 

  SEZ. Presenti Assenti 

TOTIS Miriam Presidente A X  

FRANCESCUTTO Alessandra Vice Presidente A X  

MONTAGNESE Barbara Segretaria B X  

PASUT Enni Tesoriere B X  

BRESSAN Adriana Consigliere A X  

CASTELLANO Annalisa Consigliere A  X 

CATELANI Anna Consigliere B X  

DONDA Veronica Consigliere B X  

LENA Licia Consigliere B X  

LENARDUZZI Marianna Consigliere A  X 

MANICARDI Flavia Consigliere A X  

 

VISTO che l’ass. soc. F.V […Omissis] risulta essere iscritta nella sez. “B” dell’Albo […Omissis], i 

Consiglieri iscritti nella sez. “A” escono dalla sala, per cui il Consiglio dell’Ordine Regionale degli 

Assistenti Sociali del Friuli Venezia Giulia è composto, come previsto dall’art. 12 comma 3 del codice 

deontologico dell’assistente sociale, dai Consiglieri appartenenti alla sezione in cui è iscritta l’interessata, 

così come segue: 

  Sez. Presenti Assenti 

MONTAGNESE Barbara Segretaria B X  

PASUT Enni Tesoriere B X  

CATELANI Anna Consigliere B X  

DONDA Veronica Consigliere B X  

LENA Licia Consigliere B X  

 

RICHIAMATA la delibera n. 128/11 del 20/09/2011 con la quale si stabiliscono i criteri di applicazione 

delle sanzioni disciplinari; 

 

RICHIAMATA la delibera n. 65/2012   del 24/10/2012 con la quale, vista la persistenza della morosità 

relativa all’anno 2007,  si stabilisce di comminare la sanzione di sospensione per un periodo di mesi 1 

(uno) con decorrenza dal 1°  al 31 gennaio 2013 ; 

 

PRESO ATTO che all’interessata, con nota del 14/11/2012 – prot. n. 483/12, è stata regolarmente 

comunicata la comminazione della sanzione di sospensione e i termini della stessa;  

 

VISTO che all’interessata è stato dato regolare accesso agli atti; 

 

PRESO ATTO che all’ente presso cui l’interessata svolge il lavoro di assistente sociale, con nota del 

30/11/2012, prot. n. 507/12, sono stati regolarmente comunicati i termini della sospensione; 

 



PRESO ATTO che l’ass. soc. F.V.  in data 28/12/2012 ha inviato tramite fax copia del bollettino 

attestante che in data 16/11/2012 ha provveduto a pagare la morosità delle quota relativa all’anno 2007; 

 

PRESO ATTO dell’intervenuta cessazione della morosità; 

 

RITENUTO OPPORTUNO, ai sensi dall’art. 9 comma 4 del Regolamento “Sanzioni disciplinari e 

procedimento” di revocare la sanzione della sospensione dall’esercizio della professione;  

 

PRESO ATTO che con nota del 02/01/2013, prot. n. 2/13, si è provveduto a comunicare all’ente presso 

cui l’interessata svolge il lavoro di assistente sociale, l’avvio del provvedimento di revoca della 

sospensione;  

 

VISTO il Regolamento “Sanzioni disciplinari e procedimento Art. 17 D.M. 615/94” ed in particolare 

l’art. 12 comma 4; 

 

VISTA la L. 23.03.1993, n° 84; 

 

VISTO il D.M. 11.10.1994, n° 615; 

 

VISTO il Regolamento interno dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Friuli Venezia Giulia; 

 

VISTA la L.R. 12.09.1991, n° 49; 

 

IL CONSIGLIO REGIONALE composto dai Consiglieri appartenenti alla sez. “B” dell’Albo, ad 

unanimità di voti 

DELIBERA 

1)  DI REVOCARE la sanzione della sospensione dall’esercizio della professione per intervenuta 

cessazione della morosità relativa all’anno 2007, all’ass. soc. F.V […Omissis] iscritta nella sez. “B” 

dell’Albo […Omissis]. 

 

2)  DI COMUNICARE all’interessata l’esito del procedimento. 

 

3)  DI INVIARE all’ente di appartenenza copia della presente delibera. 

 

 Letto, approvato e sottoscritto. 

 

 f.to IL PRESIDENTE f.to IL SEGRETARIO 

 A.S. dott.ssa Miriam TOTIS A.S. Barbara MONTAGNESE 

 

 

In pubblicazione all’Albo dell’Ordine dal 23/01/2013 per 15 gg. consecutivi. 

Udine, 23/01/2013 

 f.to L’addetto alla segreteria 

 Elvira Pozone 

 

 

Immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 1 della L.R. 11.12.2003, n° 21. 

 

Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 

Udine, 23/01/2013 

 L’addetto alla segreteria 

 Elvira Pozone 


